

2015秋季北京电视节目交易会开幕

明年满屏都是“小鲜肉”

《云巅之上》袁姗姗成“娱乐圈灰姑娘”

寻梦剧《云巅之上》日前在京发布“霸王别姬版”剧照,剧照中陈晓与袁姗姗反串出演经典戏码,陈晓古装虞姬扮相堪称绝美,此番饰演“娱乐圈灰姑娘”的袁姗姗更是尝试跳出玛丽苏的玻璃心。

该剧讲述一场新晋上升的娱乐圈核聚变,剧中袁姗姗饰演的“草根女”简兮凭借自己对演戏的狂热追求“横冲直撞”闯荡娱乐圈,同行的排挤与冷眼,主角与配角之间的争夺,表面和气的勾心斗角都成为历练其成长的“催化剂”,助推简兮走向成功,该剧揭秘娱乐圈的星途悲喜,大胆挑战娱乐圈“上位”、“裙带”等敏感话题。

剧中陈晓与袁姗姗饰演的娱乐圈情侣“起点不同”,由起初的矛盾不断到后来才互生好感。郭晓东饰演简兮“梦想导师”陆周;蒋梦婕饰演简兮的竞争对手及情敌季晴,还有张哲瀚、米热等新生代明星倾力加盟。剧中有不少“戏中戏”,包括对《龙吉公主》、《镜花缘》桥段都有重现。(新浪)

《双刺》祖锋王子文陷“四角谍战”

后谍战时代剧《双刺》聚集祖锋、王子文、曹征、倪虹洁、肖涵、尤勇等新老明星,剧中祖锋与王子文饰演一对身份对立的特工夫妻,当多年枕边人同床异梦的真相渐渐浮出水面,随之而来的是一系列关乎生死信仰的血色纷争。

“特工专业户”祖锋在《双刺》中饰演共产党特工彭刚,展现中国暖男大叔的谍战情怀。“鬼马精灵”王子文突破以往逗趣搞怪形象从萝莉变御姐,演绎国民党烈火女特工的虐心情感。《双刺》沿袭其姊妹篇《独刺》的风格,将诱惑爱情元素融入谍战情节,剧中祖锋与王子文之间感情因信仰因素介入而发生微妙变化,之后各自的初恋情人双双出现,四角关系与两大“阵营”的对峙局面,成为该剧的一大看点。(凤凰)

《决战江桥》热拍 李幼斌演东北抗战英雄

由李幼斌、施京明、刘金山、刘威、米学东、张光北、魏一等领衔主演的抗战历史剧《决战江桥》目前正在热拍中,李幼斌此次在剧中演绎抗战英雄马占山。

《决战江桥》取材于中国抗战史上具有标志性的重大战役之一——江桥战役,讲述了“九·一八事变”后日军侵占东北三省,在民族危亡、民不聊生之际,东北抗战英雄马占山将军毅然率领爱国军民在齐齐哈尔嫩江哈尔滨大桥打响抗日第一枪,同日军和张海鹏为首的伪军斗智斗勇的故事,赞扬了以马占山为首的民族英雄,为国、为家、为民,舍生忘死的民族情怀。

李幼斌此次在剧中饰演集土匪、官僚、军阀于一身的马占山。李幼斌坦言,马占山和李云龙这两个角色区别很大,“马占山身上有东北老派的一面,书上说马占山是土匪出身,刚开始我就奔着土匪的路子去演,说话、处理问题的方法都比较匪气。但他同时又是一个军人,又有军人的铁血之气,所以他是一个集匪气、官气和正气于一身的人。”(腾讯)

《泉雄》“三巨头”决战上海滩

TVB今年最后一部重头剧《泉雄》将于下周一开播。该剧聚集黄秋生、汤镇业及黎耀祥三大影视巨擘,饰演上海的三大枭雄。剧中,三人各据一方争夺霸主,决战上海滩。而胡杏儿、苏玉华和陈炜等成为“泉雄”们背后的女人,卷入错综复杂的感情纠葛和权势争斗。值得一提的是,该剧也是黄秋生、汤镇业两位戏骨多年后“回巢”作品,两人均称是被监制王心慰的诚意感动。

《泉雄》的背景为上世纪二三十年代的上海,当时的上海号称东方冒险乐园,各路人马抵达上海誓要大展拳脚。剧情以三大“泉雄”为中心,呈现当时风云际会的上海滩境况。三位“泉雄”乔傲天(黄秋生饰)、霍金棠(汤镇业饰)及龚啸山(黎耀祥)性格鲜明,各有魅力。乔傲天出身市井,重情重义,誓要在上海闯出一片天;霍金棠擅于笼络人心,为黑白两道头号人物,更有妻子打理都会事务,成为黑白通吃的大亨;龚啸山则脾气火爆,主张以暴制暴,相信最大武力能换取最多权力。

剧中“三巨头”现实中也是影视界的巨头,黄秋生是多届影帝,演技炉火纯青,汤镇业作品无数,是熬出来的戏骨,而黎耀祥也是TVB三届视帝。(凤凰)



洋》就以一群大学毕业的90后海军为主角,将“青春”和“热血”结合在一起。

在曾经推出过《千山暮雪》、《最美的时光》等青春偶像剧的梦幻星生园公司看来,如今的影视市场,如果不懂年轻人,很难在业内占有一席之地。而年轻人喜欢“轻松+时尚+有趣”的东西,比如参展剧中,《放弃我抓紧我》将故事背景伸向了年轻人最关注的时尚行业,讲述了设计师厉薇薇意外失去部分记忆,记忆停留在23岁的故事;而《煮妇神探》走的是“轻松+悬疑”的路线,该剧是年轻观众热衷的悬疑推理剧情,破案时动用的知识体系从物理、化学到医学、心理学,快节奏、强剧情,主打受众也从80、90后直接延伸到00后;《寂寞空庭春欲晚》则改编自匪我思存最受欢迎的经典IP,在年轻人中有广泛的传播基础,郑爽、刘恺威也非常有希望打造成一对全新的荧屏CP。

抗战剧也需要出“奇招”

2016年是红军长征胜利80周年,又将有一批抗战剧涌现,但如何在各类抗战剧中脱颖而出

出,制片方也提前进行了头脑风暴。像电视剧《连城诀》是以五次反围剿和红军长征前期为背景,和以往抗战剧相比,该剧首次将“连城拳”搬上荧屏,描写了一位继承了连城拳的年轻人凭借着坚韧的武德精神,在战争的洗礼中经历着爱情、亲情、友情的抉择,从一个不问政治的年轻武者一步步走向革命道路的艰辛历程。

古装剧改编自热门IP

古装剧方面,有不少改编自热门IP的电视剧。比如李慧珠执导,唐嫣主演的《锦绣未央》,原著小说自连载以来蝉联潇湘书院各大排行榜首位,主人公李未央号称“史上最高能”女主,亡国公主政府逆袭,又卷入诡谲的夺嫡之争。神话剧《封神》则改编自国产影视中的热门IP《封神榜》,此外,由白一骢编剧的大IP古装剧《锦衣夜行》讲述了明初时期三个锦衣卫辅佐朱棣成就一代伟业的故事,由张翰携手韩国小花旦朴敏英主演,《爸爸去哪儿3》中的诺一还在这部剧中打了个酱油。(京华)

《移动迷宫2》定档11月4日 托马斯李起弘继续当“好莱坞跑男”

青春科幻系列电影《移动迷宫2》前日在京举行中国行发布会,好莱坞“小鲜肉”主演托马斯·桑斯特、李起弘向媒体解密看点,晚上的红毯上还跟粉丝热烈互动。

根据畅销小说改编的电影《移动迷宫》全球获得超3.4亿美元票房,《移动迷宫2》第一集结尾成功逃出迷宫的一众小鲜肉们要穿越被耀斑破坏的土地,还要对抗被辐射感染的嗜血怪兽生物。托马斯·桑斯特曾因《真爱至上》一举成名,作为迷宫领袖人物之一,托马斯透露,新片中依然为了逃命要跑断腿,但有

新加入的角色和新任务,“我们在日常生活中也会增加友情,开拍前做了集体训练,深厚感情让我们像一个大家庭,这也为我们在银幕上的表现定下了基调。”

李起弘在《移动迷宫》第一集中扮演的是行者队长米诺,带领行者每天进入迷宫寻找逃出林间空地的方法,他迷人的小眼睛也俘获了众多女粉丝的心。他表示,第二部中自己的角色还在不断奔跑,但是大家在新的环境里需要勇敢自卫,他也透露自己做了很多动作训练。电影将于11月4日在中国上映。(金羊)

《星球大战》第七部北美将映 500暴风兵 长城之巅迎接新“星战”

《星球大战:原力觉醒》前晚在北京居庸关长城与铁杆星战迷齐聚,500个暴风兵登场助兴,4个烽火台还点亮“原力觉醒”大字。

《星球大战》首部作品于1977年问世,之后陆续推出了五部系列作品,是电影史上最具影响力的科幻电影,也对美国文化乃至世界文化造成了深远影响。

《星球大战:原力觉醒》中文版正式预告片在长城上进行首播,长城上伫立的500个暴风兵气势磅礴、声势浩大,居庸关长城的四个烽火台顶也依次点亮“原”“力”“觉”“醒”四个大字,搭配着酷炫的灯光、经典的音乐将整段居庸关长城包装为星球大战主题。另据外媒体报道,该电影票预售超级火爆,虽然要等到12月18日才在北美公映,但提前两个月预售票就被一抢而空,创下预售票房纪录,好几家网上售票平台都瘫痪了。(搜狐)

青春剧延伸到各类题材

今年秋交会的剧目已经被青春剧占据了绝大部分,而所谓的“青春剧”也绝不仅仅是传统意义上“喝着咖啡谈恋爱”的都市剧,抗战、古装、民国各个领域都被渗透。杨幂、黄轩带来之前少有被关注到的“翻译官”题材,宋茜则搭档杨洋出演了民国悬疑电视剧《茧镇奇缘》,此外宋茜还将在电视剧版《幻城》中主演女主角梨落;就连一向题材严肃的军旅剧也打“青春”旗,《烈火海



国外大片来袭!

《玩命速递4》下月上映 香车美女 飙车场面全面升级

电影《玩命速递:重启之战》(简称《玩命速递4》)宣布即将于11月20日登陆全国院线,带来全新的“狂飙之路”。这部由吕克·贝松担任制片人的经典续作,将以全新的视觉效果,再续前作中精彩飞车场面带给人的震撼与激情。而英伦小鲜肉艾德·斯克林也将在片中挑大梁出演送货人弗兰克·马丁。

《玩命速递4》在原有剧情内核的基础上进行了彻底的全面升级,无论香车、美女还是飙车场面都有了全面提升,足以让观众大呼过瘾。而其中飞车追逐场面之炫目,更被提前观看片花的业内人士赞为堪比热门大片《速度与激情》的“小《速7》”。艾德·斯克林有着肌肉猛男的体魄和英伦绅士的气质,一双魅惑的蓝眼睛更是摄人心魄,扮酷耍帅足以倾倒众生。新篇章中启用的全新豪车也是在前作基础上进行了大刀阔斧的改革和全面升级。至于与弗兰克·马丁纠缠重重的女主角,更是有了质的飞跃。(搜狐)

